

RETIFICAÇÃO EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA nº 083/2024

MARAGOGIPINHO - BA
19 A 23 DE AGOSTO DE 2024

Onde se lê:

9. CRONOGRAMA

Data	Procedimentos
De 25/07/2024 a 30/07/2024	Abertura das inscrições – Envio dos documentos de inscrição no e-mail trilhaformativa@gmail.com com assunto “Edital de Seleção 083/2024 – Vaga – Nome da(o) Candidata(o)”. (Horário Comercial: 8h00min às 17h00min)
31/07/2024	Análise curricular das(os) candidatas(os), realizada pela Comissão de Seleção: www.fundacaouniselva.org.br
01/08/2024	Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo no site da Fundação Uniselva: www.fundacaouniselva.org.br

Leia-se:

9. CRONOGRAMA

Data	Procedimentos
De 25/07/2024 a 04/08/2024	Abertura das inscrições – Envio dos documentos de inscrição no e-mail trilhaformativa@gmail.com com assunto “Edital de Seleção 083/2024 – Vaga – Nome da(o) Candidata(o)”. (Horário Comercial: 8h00min às 17h00min)
05/08/2024	Análise curricular das(os) candidatas(os), realizada pela Comissão de Seleção: www.fundacaouniselva.org.br
06/08/2024	Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo no site da Fundação Uniselva: www.fundacaouniselva.org.br

Cuiabá-MT, 30 de julho de 2024.

EUNICE PEREIRA DOS SANTOS NUNES
Coordenadora do Projeto 3.056.014